

ERRATA

Onde se lê:

RELAÇÃO DE ITENS DO ANEXO I DO EDITAL:

ITEM	QTD.	ESPECIFICAÇÃO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	CLASSIFICAÇÃO
11	2000 UNID ADES	Brócolis:Deverá apresentar pedúnculo longo, com vários ramos, de coloração verde-média, botões florais graúdos, de coloração verde-escura. Peso médio 500 gramas/unidade.	4,50	9.000,00	1 – LUCIANO APARECIDO DE ALVARENGA (INDIVIDUAL) – 200 UNIDADES 2 - ASSOCIAÇÃO DA AGRICULTURA FAMILIAR DE JARINU (FORMAL)

Leia-se:

RELAÇÃO DE ITENS DO ANEXO I DO EDITAL:

ITEM	QTD.	ESPECIFICAÇÃO	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	CLASSIFICAÇÃO
11	2000 UNID ADES	Brócolis:Deverá apresentar pedúnculo longo, com vários ramos, de coloração verde-média, botões florais graúdos, de coloração verde-escura. Peso médio 500 gramas/unidade.	4,50	9.000,00	1 – LUCIANO APARECIDO DE ALVARENGA (INDIVIDUAL) – 200 UNIDADES 2 - ASSOCIAÇÃO DA AGRICULTURA FAMILIAR DE JARINU (FORMAL) – 1800 UNIDADES

KELLY MEIRE JADACH JARDIM
Presidente da Comissão